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Данное описание является интеллектуальной собственностью. 

Копирование и распространение запрещено! 

• Варежки вяжутся спицами по кругу. В данном мастер - классе 

показан пример вязания двух варежек по отдельности. Вяжутся 

способом Magic loop.  

• Необходимые навыки – умение вязать лицевые и изнаночные 

петли. 

Перед тем как приступить к вязанию, просьба внимательно 

ознакомиться с описанием! Все нюансы подробно расписаны, 

также имеются фото и видео сложных моментов! 

 

Необходимый материал 

1. Круговые спицы 5мм леска 80 см для 

вязания варежек из пуха норки. 

Круговые спицы 3,5мм 80 см для 

вязания из ангоры. 

2. Сантиметровая лента. 

3. Игла с широким ушком. 

4. Ножницы. 
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5. Пряжа Пух норки. Состав: 95% пух норки, 5% полиамид. 50 гр 350 

метров. Расход 2-2,5 мотка норки и одна катушка дополнительной 

нити. 

Пряжа Angora regina от Piu Bella. Состав: 80% ангора, 20% 

мериносовая шерсть. 25 гр. 125 метров. Пряжа Angora regina plus от 

Piu Bella. Состав: 80% ангора, 20% полиамид. 25 гр. 125 метров.  

Расход 2-3,5 мотка в зависимости от размера.  

 

Ангору можно купить в магазине @piu_bella_yarns 

Пух норки в магазине @33barashka.ru  

На маркетплейсе WILDBERRIES, артикул 178522615. 

 

Рекомендация по выбору пряжи 

Для вязания таких варежек подойдет: 

• Пух норки бренда ATLAND, благодаря 

составу не требует использования 

добавочной нити. 

Приобрести можно в магазине @pryazhaural 

и на Wildberries 

Артикул 160980123 

• Ангора от Casagrande 80. Состав: 80% 

ангора, 20% ПА, 25 гр. 112 метров. 

• Angorino. Состав: 80% ангора, 20% ПА, 25 гр. 125 метров. 



Автор: АНАСТАСИЯ ПРИЙМА                                                                                5 
 

• BBB Angora 70. Состав: 70% ангора, 20% ПА, 10% мериносовая 

шерсть. 

• Отлично подойдет бобинная ангора. 

 

 

 

 

Расход: 

 

 

Размер 
Кол-во мотков пряжи ангора 25 

гр. 125 м. (шт.) 

 

Пух норки 50 гр. 350 м. 

(шт.) 

XS 

обхват ладони 

16 -17 см 

2 шт. 2 шт. 

S 

обхват 

ладони 18 -19 

см 

2,5 шт. 

(если вязать манжет 

стандартной длины, то можно 

уложиться в 2 мотка) 

2 шт. 

M 

обхват 

ладони 20 -22 

см 

2,5 шт. 2,5 шт. 

Примечание.  Если используете бобинную ангору, то расход 

можно посчитать исходя из того, что на варежки в среднем 

уходит 50-55 гр. Ориентируйтесь таким образом, чтобы в 25 гр у 

вас было 125 м. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

] 
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Варежки из пуха норки вяжутся в 4 основные нити плюс одна 

дополнительная нить из катушки, на спицах номер 5. Из ангоры в 

2 нити на спицах номер 3,5. 

 Я вяжу разъёмными, металлическими спицами ChiaoGoo, леска 

TWIST Red Lase от ChiaoGoo.  

Предпочитаю разъёмные спицы, потому что вяжу туго и, чтобы 

ускорить процесс вязания и убрать лишнее напряжение на руки, левую 

спицу прикручиваю к леске на размер меньше правой. Правая спица - 

основная, а левая - вспомогательная. Когда левая спица меньшего 

размера, то петли свободно можно передвигать. Это ускоряет процесс 

вязания и позволяет избежать рядности. Также этот приём со сменой 

спиц отлично подходит для вязания способом Magic loop. 

Если у вас нет под рукой разъёмных спиц, можно использовать и не 

разъёмные. 

Образец и расчет необходимого количества петель 

Образец необходимо вязать из той пряжи, которую будете 

использовать для вязания основного полотна варежек. Вязать по кругу 

тем же номером спиц, что и само изделие. Наберите на спицы 

примерно 60 петель и вяжите лицевой гладью не меньше 13 см в 

высоту. Обязательно постирайте и высушите образец. Я не советую 
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обрезать рабочую нить. После 

расчётов образец можно распустить 

и использовать эту пряжу для 

изделия.  

Приложите линейку и посчитайте 

сколько петель получается в 10 см в 

ширину, и сколько рядов в 10 см в 

высоту. 

 

У меня получилось в 10 см лицевой глади: 

В 2 нити на спицах 3,5 (образец для варежек из ангоры после вто) – 23 

петли на 32 ряда. Образец 10/10 см. 

В 4 основные нити плюс одна доп. нить на спицах номер 5 (образец 

из пуха норки после вто) – 19 петель на 30 рядов. Образец 10/10 см. 

Теперь необходимо рассчитать кол-во петель на нужный обхват 

ладони, для примера возьмём стандартный взрослый размер с ОЛ 18-

19 см с плотностью образца для варежек из пуха норки. Для того чтобы 

узнать сколько петель в одном сантиметре, нужно 19:10=1,9 

1,9 петли в одном сантиметре. 

Так как образец измеряли в спокойном состоянии, при расчёте петель 

отнять 15% на растяжение. 
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Для того чтобы узнать необходимое количество петель на 

определённый размер, к примеру, на взрослого человека с обхватом 

ладони 18-19 см, нужно посчитать: 

1,9 петель х обхват ладони 18 см - 15% = 29,07 

Так как варежки будем вязать по кругу, при этом делить вязание на две 

части (ладонь и тыльную сторону) необходимо округлить 

получившееся число в большую сторону таким образом, чтобы оно 

делилось на 2 и получилось чётное число. 

 

 

В итоге на варежки из пуха норки 

на обхват ладони 18-19 см 

необходимо набрать 32 петли. 

По такому же принципу можно 

рассчитать кол-во петель для любой 

плотности и из любой пряжи. 
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Исходя из своего опыта, и ориентируясь на свою плотность, ниже 

приведу расчёты петель на несколько размеров и подробное 

описание варежек из пуха норки и ангоры. 

 

Для того чтобы связать варежки по моим расчетам, необходимо 

попасть максимально в мою плотность. Плотность можно 

отрегулировать размером спиц, например: если вяжете свободно, 

возьмите спицы на полразмера меньше, а если наоборот туго, тогда 

большего размера. Также плотность можно отрегулировать кол-вом 

сложения нитей. Либо сместите размерный ряд. 

Условные обозначения 

• лиц – лицевая петля. 

• 2 вместе с наклоном вправо (провязать две лицевые петли вместе 

за переднюю стенку). 

• 2 лиц вместе с наклоном влево (одну петлю снять на правую 

спицу, следующую провязать лицевой и протянуть через 

непровязанную).  

Размер XS S M 

Обхват ладони 16-17 см. 18-19 см. 20-22см. 

Для варежек из 

ангоры 

32 36 40 

Для варежек из 

пуха норки 

28 32 36 
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• Кол-во петель для всех размеров будет указано в тексте, в 

скобках, через запятую (,) 

Все ссылки на видео под словом «ВИДЕО». Чтобы посмотреть видео, 

просто нажмите на это слово в тексте. 

Если вяжете по распечатанному описанию, вы можете открыть видео, 

наведя камеру смартфона на QR-code   

 

Примечание: 

Для того, чтобы из одного мотка вязать в две нити, одну нить берём от 

клубка, а вторую вытаскиваем из центра клубка. ВИДЕО  

 

Для того, чтобы вязание получалось 

ровное и аккуратное, необходимо 

постоянно регулировать натяжение 

нити.  

Я советую делать это при помощи 

наматывания рабочей нити на мизинец 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/bZ6XR-7nnhU
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Описание варежек из пуха норки  

Вязать на круговых спицах 5мм с 

леской 80 см. Из пуха норки в 4 

основные нити плюс одна доп. нить из 

катушки. Варежки вяжутся по 

отдельности, сначала правая, потом 

левая.  

Набираем петли  

Обычным способом набираем 28 

(32,36) петель, плюс одна петля для 

замыкания в круг, в итоге 29 (33, 37) 

петель. ВИДЕО  

Сдвигаем петли в центр лески и делим на три части, подтягиваем 

спицы, соединяем петли в круг. Подробно этот момент смотрите на 

ВИДЕО  

Делим общее кол-во петель на две части, одна часть – это ладонь, 

вторая - тыльная. Хвостик от наборного ряда с правой стороны. Эта 

часть будет – ладонь, а вторая сторона – тыльная. 

Для того чтобы варежки имели правильную форму и не 

перекручивались во время носки, необходимо разделить петли 

таким образом, чтобы на тыльной стороне варежки было на две 

петли больше.  

https://youtu.be/grRtu7fP5yI
https://youtu.be/nAah1_Uzyd0
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ЛАДОНЬ 13 (15,17) петель 

ТЫЛЬНАЯ СТОРОНА 15 (17, 19) петель.  

Манжет вяжем резинкой 1/1 в высоту 6 – 6,5 см. ВИДЕО   

Только провязав полный круг (ладонь и тыльную сторону), вы 

провязываете ряд полностью. 

Если в процессе вязания, в начале ряда у вас получается растянутые 

петли, можно перенести последнюю изнаночную петлю, но 

обязательно отметьте эту петлю маркером, чтобы не запутаться, так как 

новый ряд начинается всегда с лицевой петли. ВИДЕО  

 

Провязав необходимую высоту манжета, переходим к вязанию 

варежки.  

Ладонь будем вязать лицевой гладью, а тыльную сторону 

полупатентной резинкой. Принцип вязания полупатентной резинки 

заключается в том, чтобы в одном ряду провязывать изнаночную из 

петли предыдущего ряда, лицевую обычную, а в следующем ряду 

вяжем обычную изнаночную и лицевую.  

Вяжем лицевыми петлями ладонь, 13 (15,17) петель, далее тыльную 

сторону полупатентной резинкой, одна изнаночная из петли 

предыдущего ряда, одна лицевая и так до конца тыльной стороны 

варежки. ВИДЕО  

https://youtu.be/3E4b7a-bIeE
https://youtube.com/shorts/qfmvL3Aeqxk?feature=share
https://youtu.be/FbhCgOTSuYY
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Тыльная сторона всегда будет начинаться и заканчиваться изнаночной 

петлёй. 

Провязав один ряд, начинаем делать прибавления для большого 

пальца. Прибавлять петли через ряд. 

Для правой варежки прибавления делать вначале ладони, сразу после 

трёх лицевых, для левой – в конце ладони, не довязывая трёх лицевых 

петель.  

Прибавление для правой варежки 

1й ряд прибавлений: 3 лиц, прибавка (накид к себе), далее до конца 

ладони все петли лицевыми. Тыльная сторона полупатентной 

резинкой, сейчас вяжем тот ряд, где обычная изнаночная и обычная 

лицевая. ВИДЕО  

2й ряд: петли ладони вяжем лицевыми, ту петлю, которую прибавили 

в предыдущем ряду, вязать скрещенной лицевой. Тыльную сторону – 

полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где изнаночная из петли 

предыдущего ряда, лицевая обычная. ВИДЕО  

3й ряд прибавлений: 3 лиц, прибавка (накид к себе), далее до конца 

ладони все петли лицевыми. Тыльная сторона полупатентной 

резинкой, сейчас тот ряд, где обычная изнаночная и обычная лицевая. 

4й ряд: петли ладони вяжем лицевыми, ту петлю, которую прибавили 

в предыдущем ряду, вязать скрещенной лицевой. Тыльную сторону – 

https://youtu.be/kIjtIsOl6Xg
https://youtu.be/so8Jxx89O1k
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полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где изнаночная из петли 

предыдущего ряда, лицевая обычная. 

Чередуем ряд с прибавлением и ряд без прибавлений. 

Всего необходимо сделать 12 (14, 16) прибавлений. 

Последний ряд провязать без прибавлений. 

Всего сейчас 25 (29, 33) петель – ладонь.  

15 (17,19) – тыльная сторона. 

Отделяем петли большого пальца при помощи иглы с широким ушком 

и контрастной нити.  

Провязываем три лицевые петли, 10 (12,14) петель переснять на нить 

контрастного цвета, далее 12 (14, 16) петель ладони, тыльная сторона 

полупатентной резинкой. ВИДЕО  

 

 

https://youtu.be/GDKnYrVkBbM
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Теперь ладонь и тыльная сторона имеют одинаковое кол-во петель 15 

(17, 19), всего на спицах 30 (34, 38) петель. 

Далее вяжем ладонь лицевой гладью, а тыльную сторону 

полупатентной резинкой до тех пор, пока не скроется полностью 

мизинец на руке. У меня это составляет 24 см. 

Прибавление для левой варежки 

1й ряд прибавлений: 10 (12, 14) лиц, прибавка (накид от себя), 3 лиц. 

Тыльная сторона полупатентной резинкой, сейчас вяжем тот ряд, где 

обычная изнаночная и обычная лицевая. ВИДЕО  

2й ряд: петли ладони вяжем лицевыми, ту петлю, которую прибавили 

в предыдущем ряду, вязать скрещенной лицевой. Тыльную сторону – 

полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где изнаночная из петли 

предыдущего ряда, лицевая обычная. ВИДЕО  

3й ряд прибавлений: 11 (13, 15) лиц, прибавка (накид от себе), 3 лиц. 

Тыльная сторона полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где обычная 

изнаночная и обычная лицевая. 

4й ряд: петли ладони вяжем лицевыми, ту петлю, которую прибавили 

в предыдущем ряду, вязать скрещенной лицевой. Тыльную сторону – 

полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где изнаночная из петли 

предыдущего ряда, лицевая обычная.  

Чередуем ряд с прибавлением и ряд без прибавлений. 

https://youtu.be/zNaZK4RXHwY
https://youtu.be/3eXH4-EL4t4
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Всего необходимо сделать 12 (14, 16) прибавлений. 

Последний ряд провязать без прибавлений. 

Всего сейчас 25 (29, 33) петель – ладонь.  

15 (17,19) – тыльная сторона. 

Отделяем петли большого пальца при помощи иглы с широким ушком 

и контрастной нити.  

Провязываем 12 (14,16) лицевых петель, далее переснять на нить 

контрастного цвета 10 (12, 14) петель, 3 лиц. Тыльная сторона 

полупатентной резинкой. ВИДЕО  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/CYkuO-ow0VI
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Теперь ладонь и тыльная сторона имеют одинаковое кол-во петель 15 

(17, 19), всего на спицах 30 (34, 38) петель. 

Далее вяжем ладонь лицевой гладью, а тыльную сторону 

полупатентной резинкой до тех пор, пока не скроется полностью 

мизинец на руке. У меня это составляет 24 см. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Закрытие варежек 

Последний ряд перед закрытием надо провязать тот, где на 

тыльной стороне обычная изнаночная и лицевая. 

Закрытие петель для правой и левой варежки – одинаковое. 

На ладони убавление делать в начале и в конце. На тыльной стороне 

всегда будем провязывать первую изнаночную, далее убавление, и в 
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конце всегда будем провязывать убавление, а последняя - изнаночная 

петля. 

Ладонь правой варежки Тыльная сторона правой варежки 

• 1 ряд убавлений: 2 лиц вместе с 

наклоном влево, 11 (13, 15) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

 ВИДЕО. ЛАДОНЬ И ТЫЛЬНАЯ 

СТОРОНА  

• 1 ряд убавлений: 1 изн из 

петли предыдущего ряда, 2 

вместе с наклоном влево, 9 

(11, 13) петель полупатентной 

резинкой, 2 вместе с наклоном 

вправо, 1 изн из петли 

предыдущего ряда. 

 

• 2 ряд: все петли лицевыми 

ВИДЕО. ЛАДОНЬ И ТЫЛЬНАЯ 

СТОРОНА  

• 2 ряд: вяжем без убавлений, 

петли по рисунку. 

• 3 ряд убавлений: 2 лиц вместе с 

наклоном влево, 9 (11, 13) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо  

ВИДЕО. ЛАДОНЬ И ТЫЛЬНАЯ 

СТОРОНА  

• 3 ряд убавлений: 1 изн из 

петли предыдущего ряда, 2 

вместе с наклоном влево, 7 (9, 

11) петель полупатентной 

резинкой, 2 вместе с наклоном 

вправо, 1изн из петли 

предыдущего ряда. 

• 4 ряд: все петли лицевыми • 4 ряд: вяжем без убавлений, 

петли по рисунку 

• 5 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 7 (9, 11) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

• 5 ряд убавлений: 1изн из 

петли предыдущего ряда, 2 

вместе с наклоном влево, 5 (7, 

9) петель полупатентной 

резинкой, 2 вместе с наклоном 

вправо, 1 изнаночная из петли 

предыдущего ряда. 

https://youtu.be/TUDitF1LqeE
https://youtu.be/TUDitF1LqeE
https://youtu.be/47c5VyyRAaE
https://youtu.be/47c5VyyRAaE
https://youtu.be/t5sN5gQJCnk
https://youtu.be/t5sN5gQJCnk
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Для того, чтобы верх варежки получился закруглённый, убавления 

дальше будем делать в каждом ряду. 

• 6 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 5 (7, 9) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

• 6 ряд убавлений: 1изн, 2    

вместе с наклоном влево, 3 (5, 

7) петель резинкой по узору, 2 

вместе с наклоном вправо, 1 

изн. 

 

Для размера XS (обхват ладони 16-17 см) – на спицах всего 14 петель.        

Обрезаем рабочую нить и стягиваем варежки. ВИДЕО  

• 7 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 5 (7) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

• 7 ряд убавлений: 1 изн из 

петли предыдущего ряда, 2 

вместе с наклоном влево, 3 (5) 

петель полупатентной 

резинкой, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 изн из 

петли предыдущего ряда. 

Для размера S (обхват ладони 18-19 см) – на спицах всего 14 

петель. Обрезаем рабочую нить и стягиваем варежки. ВИДЕО  

• 8 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 5 лиц, 2 вместе 

с наклоном вправо 

• 8 ряд убавлений: 1изн, 2    вместе 

с наклоном влево, 3 петли 

резинкой по узору, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 изн. 

 

Для размера M (обхват ладони 20-22 см) – на спицах всего 14 петель. 

Обрезаем рабочую нить и стягиваем варежки. ВИДЕО  

 

Приступаем к вязанию большого пальца. Вязать пальцы будем 

каждый отдельно. Пальцы вяжутся одинаково для двух варежек. 

https://youtu.be/gp8ma6f2ojU
https://youtu.be/gp8ma6f2ojU
https://youtu.be/gp8ma6f2ojU
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Переснимаем 10 (12, 14) петель большого 

пальца с контрастной нити на круговые 

спицы. Мне удобно вязать способом 

MAGIC LOOP, но можно взять и три 

чулочные спицы. 

Для того чтобы избежать некрасивой 

дырочки на месте стыка петель, 

необходимо поднять 4 петли вне 

зависимости от вашего размера. Этот 

момент подробно показала на ВИДЕО  

Петли пальца разделить поровну на две спицы. Начало вязания после 

последней поднятой петли. Берём рабочую нить и вяжем лицевыми 

петлями. Те 4 петли, которые поднимали, необходимо провязать 

скрещенной лицевой. 

Вяжем все петли лицевыми до тех пор, пока кончик большого пальца 

не скроется во время примерки. У меня это 6 см. 

Закрытие петель большого пальца 

Петли убавим за один ряд. Две петли вместе с наклоном влево, две 

петли вместе с наклоном вправо, таким образом продолжаем до конца. 

ВИДЕО На спицах осталось 7 (8, 9) петель, обрезаем рабочую 

нить и стягиваем петли.  

Прячем все оставшиеся хвостики и стираем варежки. ВИДЕО  

https://youtu.be/0x34os4rxnI
https://youtu.be/hCYBr36L9L4
https://youtu.be/YY5hN9za19M
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Описание варежек из ангоры  

Вязать на круговых спицах 3,5мм с 

леской 80 см, в две нити. Варежки 

вяжутся по отдельности, сначала 

правая, потом левая.  

Набираем петли  

Обычным способом набираем 32 

(36,40) петель, плюс одна петля для 

замыкания в круг, в итоге 33 (37, 41) 

петель. ВИДЕО  

Сдвигаем петли в центр лески и делим 

на три части, подтягиваем спицы, соединяем петли в круг. Подробно 

этот момент смотрите на ВИДЕО  

Делим общее кол-во петель на две части, одна часть – это ладонь, 

вторая - тыльная. Хвостик от наборного ряда с правой стороны. Эта 

часть будет – ладонь, а вторая сторона – тыльная. 

Для того чтобы варежки имели правильную форму и не 

перекручивались во время носки, необходимо разделить петли 

таким образом, чтобы на тыльной стороне варежки было на две 

петли больше.  

ЛАДОНЬ 15 (17,19) петель 

ТЫЛЬНАЯ СТОРОНА 17 (19, 21) петель.  

https://youtu.be/grRtu7fP5yI
https://youtu.be/nAah1_Uzyd0
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Манжет вяжем резинкой 1/1 в высоту 6 – 6,5 см. ВИДЕО   

Только провязав полный круг (ладонь и тыльную сторону), вы 

провязываете ряд полностью. 

Если в процессе вязания, в начале ряда у вас получается растянутые 

петли, можно перенести последнюю изнаночную петлю, но 

обязательно отметьте эту петлю маркером, чтобы не запутаться, так как 

новый ряд начинается всегда с лицевой петли. ВИДЕО  

 

Провязав необходимую высоту манжета, переходим к вязанию 

варежки.  

Ладонь будем вязать лицевой гладью, а тыльную сторону 

полупатентной резинкой. Принцип вязания полупатентной резинки 

заключается в том, чтобы в одном ряду провязывать изнаночную из 

петли предыдущего ряда, лицевую обычную, а в следующем ряду 

вяжем обычную изнаночную и лицевую.  

Вяжем лицевыми петлями ладонь, 15 (17,19) петель, далее тыльную 

сторону полупатентной резинкой, одна изнаночная из петли 

предыдущего ряда, одна лицевая и так до конца тыльной стороны 

варежки. ВИДЕО  

Тыльная сторона всегда будет начинаться и заканчиваться изнаночной 

петлёй. 

https://youtu.be/3E4b7a-bIeE
https://youtube.com/shorts/qfmvL3Aeqxk?feature=share
https://youtu.be/FbhCgOTSuYY
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Провязав один ряд, начинаем делать прибавления для большого 

пальца. Прибавлять петли через ряд. 

Для правой варежки прибавления делать вначале ладони, сразу после 

трёх лицевых, для левой – в конце ладони, не довязывая трёх лицевых 

петель.  

Прибавление для правой варежки 

1й ряд прибавлений: 3 лиц, прибавка (накид к себе), далее до конца 

ладони все петли лицевыми. Тыльная сторона полупатентной 

резинкой, сейчас вяжем тот ряд, где обычная изнаночная и обычная 

лицевая. ВИДЕО  

2й ряд: петли ладони вяжем лицевыми, ту петлю, которую прибавили 

в предыдущем ряду, вязать скрещенной лицевой. Тыльную сторону – 

полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где изнаночная из петли 

предыдущего ряда, лицевая обычная. ВИДЕО  

3й ряд прибавлений: 3 лиц, прибавка (накид к себе), далее до конца 

ладони все петли лицевыми. Тыльная сторона полупатентной 

резинкой, сейчас тот ряд, где обычная изнаночная и обычная лицевая. 

4й ряд: петли ладони вяжем лицевыми, ту петлю, которую прибавили 

в предыдущем ряду, вязать скрещенной лицевой. Тыльную сторону – 

полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где изнаночная из петли 

предыдущего ряда, лицевая обычная. 

Чередуем ряд с прибавлением и ряд без прибавлений. 

https://youtu.be/kIjtIsOl6Xg
https://youtu.be/so8Jxx89O1k
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Всего необходимо сделать 12 (14, 16) прибавлений. 

Последний ряд провязать без прибавлений. 

Всего сейчас 27 (31, 35) петель – ладонь.  

17 (19,21) – тыльная сторона. 

Отделяем петли большого пальца при помощи иглы с широким ушком 

и контрастной нити.  

Провязываем три лицевые петли, 10 (12,14) петель переснять на нить 

контрастного цвета, далее 14 (16, 18) петель ладони, тыльная сторона 

полупатентной резинкой. ВИДЕО  

Теперь ладонь и 

тыльная сторона 

имеют одинаковое кол-

во петель 17 (19, 21), 

всего на спицах 34 (38, 

42) петли. 

Далее вяжем ладонь 

лицевой гладью, а 

тыльную сторону полупатентной резинкой до тех пор, пока не скроется 

полностью мизинец на руке. У меня это составляет 24 см. 

 

 

https://youtu.be/GDKnYrVkBbM
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Прибавление для левой варежки 

1й ряд прибавлений: 12 (14, 16) лиц, прибавка (накид от себя), 3 лиц. 

Тыльная сторона полупатентной резинкой, сейчас вяжем тот ряд, где 

обычная изнаночная и обычная лицевая. ВИДЕО  

2й ряд: петли ладони вяжем лицевыми, ту петлю, которую прибавили 

в предыдущем ряду, вязать скрещенной лицевой. Тыльную сторону – 

полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где изнаночная из петли 

предыдущего ряда, лицевая обычная. ВИДЕО  

3й ряд прибавлений: 13 (15, 16) лиц, прибавка (накид от себе), 3 лиц. 

Тыльная сторона полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где обычная 

изнаночная и обычная лицевая. 

4й ряд: петли ладони вяжем лицевыми, ту петлю, которую прибавили 

в предыдущем ряду, вязать скрещенной лицевой. Тыльную сторону – 

полупатентной резинкой, сейчас тот ряд, где изнаночная из петли 

предыдущего ряда, лицевая обычная.  

Чередуем ряд с прибавлением и ряд без прибавлений. 

Всего необходимо сделать 12 (14, 16) прибавлений. 

Последний ряд провязать без прибавлений. 

Всего сейчас 27 (31, 35) петель – ладонь.  

17 (19,21) – тыльная сторона. 

https://youtu.be/zNaZK4RXHwY
https://youtu.be/3eXH4-EL4t4
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Отделяем петли большого пальца при помощи иглы с широким ушком 

и контрастной нити.  

Провязываем 14 (16, 18) лицевых петель, далее переснять на нить 

контрастного цвета 10 (12, 14) петель, 3 лиц. Тыльная сторона 

полупатентной резинкой. ВИДЕО  

 

 

 Теперь ладонь и тыльная сторона имеют одинаковое кол-во петель 17 

(19, 21). 

Далее вяжем ладонь лицевой гладью, а тыльную сторону 

полупатентной резинкой до тех пор, пока не скроется полностью 

мизинец на руке. У меня это составляет 24 см. 

https://youtu.be/CYkuO-ow0VI
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Закрытие варежек 

Последний ряд перед закрытием надо провязать тот, где на 

тыльной стороне обычная изнаночная и лицевая. 

Закрытие петель для правой и левой варежки – одинаковое. 

На ладони убавление делать в начале и в конце. На тыльной стороне 

всегда будем провязывать первую изнаночную, далее убавление, и в 

конце всегда будем провязывать убавление, а последняя - изнаночная 

петля. 
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Ладонь правой варежки Тыльная сторона правой варежки 

• 1 ряд убавлений: 2 лиц вместе с 

наклоном влево, 13 (15, 17) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

 ВИДЕО. ЛАДОНЬ И ТЫЛЬНАЯ 

СТОРОНА  

• 1 ряд убавлений: 1 изн из 

петли предыдущего ряда, 2 

вместе с наклоном влево, 11 

(13, 15) петель полупатентной 

резинкой, 2 вместе с наклоном 

вправо, 1 изн из петли 

предыдущего ряда. 

 

• 2 ряд: все петли лицевыми 

ВИДЕО. ЛАДОНЬ И ТЫЛЬНАЯ 

СТОРОНА  

• 2 ряд: вяжем без убавлений, 

петли по рисунку. 

• 3 ряд убавлений: 2 лиц вместе с 

наклоном влево, 11 (13, 15) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо  

ВИДЕО. ЛАДОНЬ И ТЫЛЬНАЯ 

СТОРОНА  

• 3 ряд убавлений: 1 изн из 

петли предыдущего ряда, 2 

вместе с наклоном влево, 9 

(11, 13) петель полупатентной 

резинкой, 2 вместе с наклоном 

вправо, 1изн из петли 

предыдущего ряда. 

• 4 ряд: все петли лицевыми • 4 ряд: вяжем без убавлений, 

петли по рисунку 

• 5 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 9 (11, 13) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

• 5 ряд убавлений: 1изн из 

петли предыдущего ряда, 2 

вместе с наклоном влево, 7 (9, 

11) петель полупатентной 

резинкой, 2 вместе с наклоном 

вправо, 1 изнаночная из петли 

предыдущего ряда. 

Для того, чтобы верх варежки получился закруглённый, убавления 

дальше будем делать в каждом ряду. 

https://youtu.be/TUDitF1LqeE
https://youtu.be/TUDitF1LqeE
https://youtu.be/47c5VyyRAaE
https://youtu.be/47c5VyyRAaE
https://youtu.be/t5sN5gQJCnk
https://youtu.be/t5sN5gQJCnk
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• 6 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 7 (9, 11) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

• 6 ряд убавлений: 1изн, 2    

вместе с наклоном влево, 5 (7, 

9) петель резинкой по узору, 2 

вместе с наклоном вправо, 1 

изн. 

 

• 7 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 5 (7, 9) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

• 7 ряд убавлений: 1 изн из 

петли предыдущего ряда, 2 

вместе с наклоном влево, 3 (5, 

7) петель полупатентной 

резинкой, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 изн из 

петли предыдущего ряда. 

Для размера XS (обхват ладони 16-17 см) – на спицах всего 14 

петель. Обрезаем рабочую нить и стягиваем варежки. ВИДЕО  

• 8 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 5 (7) лиц, 2 

вместе с наклоном вправо 

• 8 ряд убавлений: 1изн, 2    вместе 

с наклоном влево, 3 (5) петли 

резинкой по узору, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 изн. 

 

Для размера S (обхват ладони 18-19 см) – на спицах всего 14 петель.        

Обрезаем рабочую нить и стягиваем варежки. ВИДЕО  

• 9 ряд убавлений: 2 вместе с 

наклоном влево, 5 лиц, 2 вместе с 

наклоном вправо 

• 9 ряд убавлений: 1изн из петли 

предыдущего ряда, 2    вместе с 

наклоном влево, 3 петли 

резинкой по узору, 2 вместе с 

наклоном вправо, 1 изн из петли 

предыдущего ряда. 

Для размера M (обхват ладони 20-22 см) – на спицах всего 14 

петель. Обрезаем рабочую нить и стягиваем варежки. ВИДЕО  

 

https://youtu.be/gp8ma6f2ojU
https://youtu.be/gp8ma6f2ojU
https://youtu.be/gp8ma6f2ojU
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Приступаем к вязанию большого 

пальца. Вязать пальцы будем каждый 

отдельно. Пальцы вяжутся одинаково 

для двух варежек. 

Переснимаем 10yy(12,14) петель 

большого пальца с контрастной нити на 

круговые спицы. Мне удобно вязать 

способом MAGIC LOOP, но можно 

взять и три чулочные спицы. 

Для того чтобы избежать некрасивой дырочки на месте стыка петель, 

необходимо поднять 4 петли вне зависимости от вашего размера. Этот 

момент подробно показала на ВИДЕО  

Петли пальца разделить поровну на две спицы. Начало вязания после 

последней поднятой петли. Берём рабочую нить и вяжем лицевыми 

петлями. Те 4 петли, которые поднимали, необходимо провязать 

скрещенной лицевой. 

Вяжем все петли лицевыми до тех пор, пока кончик большого пальца 

не скроется во время примерки. У меня это 6 см. 

Закрытие петель большого пальца 

Петли убавим за один ряд. Две петли вместе с наклоном влево, две 

петли вместе с наклоном вправо, таким образом продолжаем до конца. 

https://youtu.be/0x34os4rxnI
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На спицах осталось 7 (8, 9) петель, обрезаем рабочую нить и стягиваем 

петли. ВИДЕО  

Прячем все оставшиеся хвостики и стираем варежки. ВИДЕО  

 

 

 

 

 

 

 

ВТО (влажно-тепловая обработка) 

Я использую специальные средства для 

пушистой пряжи.  

Средство “DUE” от Care wool, на фото с 

зелёной этикеткой и SHAPOO для 

пушистой пряжи. 

Специально разработанное для поднятия 

ворса. Формула без пены не позволит 

натуральным волокнам сваляться в 

https://youtu.be/hCYBr36L9L4
https://youtu.be/YY5hN9za19M
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процессе стирки. Удаляет запах шерсти. Смягчает пряжу. 

ОСОБЕННОСТИ ВТО ДЛЯ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ПУХА НОРКИ 

Для того чтобы смыть пропитку с пряжи, варежки стираю руками в 

тёплой воде, с добавлением средства для стирки. 

Полощу в чистой воде этой же температуры. Отжимаю варежки в 

полотенце, но можно отжимать изделия из 

норки в стиральной машине при небольших 

оборотах, предварительно поместив варежки 

в специальный мешочек для стирки. 

Приобрести его можно в хозяйственных 

магазинах. После того как отжали варежки, 

интенсивно встряхиваю. Беру щётку с 

жёсткой щетиной, купить такую можно НА 

МАРКЕТПЛЕЙСАХ, и влажные варежки 

начёсываю. Это 

позволит избавиться от лишнего пуха и 

хорошо раскрыться пряже.  

Сушу на специальных пластиковых 

блокаторах. Купить такие можно в магазинах 

с пряжей. Благодаря таким блокаторам 

варежки принимают правильную и красивую 

форму. 
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Сушу на ровной поверхности, вдали от нагревательных приборов. 

ОСОБЕННОСТИ ВТО ДЛЯ ИЗДЕЛИЙ ИЗ АНГОРЫ 

Я использую специальные средства для пушистой пряжи. Средство 

“DUE” от Care wool, на фото с зелёной этикеткой и SHAPOO для 

пушистой пряжи. Специально разработанное для поднятия ворса. 

Формула без пены не позволит натуральным волокнам сваляться в 

процессе стирки. Удаляет запах шерсти. Смягчает пряжу. 

Не рекомендую стирать изделия из ангоры шампунем или бальзамом 

для волос. Так как в них содержатся вещества, которые могут 

сдерживать пух. Стираю и полощу только руками, в холодной воде.  

 

 

Если в процессе вязания у вас возникли вопросы, ответов на 
которые вы не нашли в описании, напишите мне в директ 
инстаграм @anastasiya_priyma, либо на электронную почту 
aprijma@inbox.ru.  
 

ПРИОБРЕСТИ ДРУГИЕ МОИ МАСТЕР–КЛАССЫ ЛЕГКО И БЕЗОПАСНО 
МОЖНО НА САЙТЕ WWW.ANASTASIYA-PRIYMA.RU  
 

 

 

 

mailto:aprijma@inbox.ru
mailto:aprijma@inbox.ru
mailto:aprijma@inbox.ru
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mailto:aprijma@inbox.ru
http://www.anastasiya-priyma.ru/
http://www.anastasiya-priyma.ru/
http://www.anastasiya-priyma.ru/
http://www.anastasiya-priyma.ru/
http://www.anastasiya-priyma.ru/
http://www.anastasiya-priyma.ru/
http://www.anastasiya-priyma.ru/
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Там вы найдете МК по вязанию капора, чепчика для взрослых из пуха 

норки, которые отлично будут смотреться в комплекте с варежками. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


